
y = −
3
5

x + 5⑫y =
1
4

x − 1⑪y = −
2
3

x + 3⑩

y =
3
4

x − 3⑨y = −
1
3

x + 4⑧y =
1
2

x − 5⑦

y = x − 2⑥y = −3x3x + 5⑤y = 2x2x − 4④

y = 3x3x − 5③y = −x + 5②y = 2x2x + 3①
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◆直線の式を求めよ。（右のグラフ①～⑫）

　グラフが２点 ，  を通る直線。( 3 , 1 ) ( 6 , −1 ) y = −
2
3

x + 3⑭

　グラフが２点 ，  を通る直線。( 2 , 7 ) ( 5 , 1010 ) y = x + 5⑬

　グラフが２点 ，  を通る直線。( 1 , −1 ) ( 3 , −7 ) y = −3x3x + 2⑫

　グラフが２点 ，  を通る直線。( 1 , 3 ) ( 3 , 1111 ) y = 4x4x − 1⑪
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⑧
　グラフが２点 ，  を通る直線。( 2 , 5 ) ( 4 , 9 ) y = 2x2x + 1⑩

　傾きが で、点 を通る直線。
1
2

( 4 , 3 ) y =
1
2

x + 1⑨

　傾きが－３で、点 を通る直線。( 3 , −4 ) y = −3x3x + 5⑧

　傾きが－２で、点 を通る直線。( 2 , 0 ) y = −2x2x + 4⑦

　傾きが３で、点 を通る直線。( 2 , 7 ) y = 3x3x + 1⑥
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　傾きが２で、点 を通る直線。( 3 , 3 ) y = 2x2x − 3⑤

　傾きが１で、切片が３である直線。y = x + 3④

　傾きが４で、切片が－７である直線。y = 4x4x − 7③

　傾きが－３で、切片が５である直線。y = −3x3x + 5②

　傾きが２で、切片が３である直線。y = 2x2x + 3①
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◆一次関数の式を求めよ。

ドリルプリント　　一次関数Ⅲ　　 no.1　【解答】


